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Zákaz krbů v Česku na spadnutí. EU už jich má plné
zuby, ohrožují prý lidi

aazdravi.cz/zakaz-krbu-v-cesku-na-spadnuti-eu-uz-jich-ma-plne-zuby-ohrozuji-pry-lidi

V České republice jsou krbová kamna velmi oblíbeným způsobem

nejen k vykouzlení příjemné domácí atmosféry, ale stále častěji také

jako způsob vytápění. Obzvlášť v dnešní době, kdy ostatní zdroje

energie zdražují nebývalým tempem. Za dřevo si sice také připlatíme,

ale stále je to snesitelné. Příjemným bonusem je potom velká

nezávislost na dodávkách plynu nebo tepla.

Uniká špína do ovzduší

Jenže Evropské komisi se krby vůbec nelíbí, jak informuje server

EnergoŽrouti. Proto chystá jejich výrazné omezení, případně rovnou

zákaz. Důvodem je především aktuální snaha o omezení produkce

emisí prachových částic, které produkují domácnosti.
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Za tímto účelem přitom komise vytáhla skutečně těžký kalibr a

vypočítala, že prachové částice produkované domácnostmi způsobují

až 300 tisíc úmrtí. Pochopitelně se můžeme ptát, jakým způsobem to

bylo změřeno a zda nebyly použity nějaké účelové praktiky, ale jisté

je to, že takový argument je plně dostačující k tomu, aby se začala

připravovat legislativa, která by to měla zvrátit. Zaměří se přitom

hlavně na zdroje těchto emisí, k nimž patří nejrůznější lokální

topeniště, kam spadají právě krby.

V poslední době se hodně mluví o emisích prachových částic PM 2,5.

Zatímco dříve jim nebyla přikládána velká důležitost, nejnovější

výzkumy hovoří o tom, že jsou pro člověka velmi škodlivé. Bohužel

jsou to přitom právě domácnosti, které je dominantně produkují, a to

až z osmdesáti procent.
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Metoda cukru nezabrala

Státy dosud postupovaly spíše mírnější metodou, kdy se snažily o to,

aby si lidé kotle na tuhá paliva měnily za plynové kotle nebo tepelná

čerpadla, které tyto částice neprodukují. Současná situace ale vše

opět ztížila, když snížila perspektivu a atraktivnost plynových kotlů.
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Mnoho lidí, kteří už si kotle na plyn instalovali, se teď vrací ke starým

způsobům topení tuhými palivy. To ale Evropská unie nechce

připustit, a proto tlačí na to, aby se lokální topeniště zakázala. Pakliže

by skutečně přijala příslušnou legislativu, Česká republika by ji

musela přijmout.

Vše se řídí heslem, že čistý a čerstvý vzduch nemůže být žádným

luxusem, ale základním lidským právem. Pokud je to takto vyřčeno,

dá už se snadno zasáhnout proti těm, kteří do ovzduší vysílají

nečistoty.
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Nenechte si ujít

 

 


